
Анализ анкетирования  «Питание глазами школьников» 

 

Дата проведения: март 2025 года 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании приняло участие 338 обучающихся 1-11х классов. 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 □ ДА - 308 

□ НЕТ - 13 

 □ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 □ ДА - 287 

 □ НЕТ - 18 

□ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ  -33  

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

□ ДА  - 320 

□ НЕТ  - 18 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?  

□ ПИТАЕТЕСЬ ДОМА  - 18 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:  

□ ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК  - 313 

□ РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД)  - 25 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?  

□ ДА  - 306 

□ ИНОГДА - 5 

 □ НЕТ - 7 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ?  

□ ДА  - 335 

□ НЕТ - 3 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

□ ДА  - 205 

□ НЕТ - 26 

□ НЕ ВСЕГДА  - 107 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

□ НЕВКУСНО ГОТОВЯТ -21 

 □ ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ - 27 

 □ ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ  - 52 

□ ОСТЫВШАЯ ЕДА - 23 

 □ МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ  - 10 

□ ИНОЕ _______________________________________________  

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 

 □ ДА  - 25 

□ НЕТ 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ 

 □ ДА  - 245 

□ НЕТ -29  

□ ИНОГДА  - 64 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 □ ДА - 324 

 □ НЕТ - 14 



Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, 98 % 

обучающихся пользуются этими услугами.  

По первому вопросу 91 % опрошенных обучающихся ответили, что их 

в целом удовлетворяет система организации питания в школьной столовой, 

5% не удовлетворены. 

При ответе на вопрос о санитарном состоянии школьной столовой 

были получены следующие ответы: 85% ответили, что удовлетворены 

санитарным состоянием столовой, у  5% удовлетворены опрошенных есть 

замечания к санитарному состоянию школьной столовой. 

На вопрос: «Наедаетесь ли вы в школе?» 90% обучающихся  ответили, 

что «да» в школе хорошо организовано питание, 10% хотели бы обозначить 

некоторые замечания.  

По седьмому  вопросу обучающиеся ответили, что в целом 

удовлетворены качеством приготовления пищи. 61% обучающихся питание в 

школьной столовой нравится, 8 % опрошенных обучающихся не 

удовлетворены работой школьной столовой. 

Среди предложений по изменению меню, чаще всего встречалось: 

добавить оладьи, пельмени, больше овощей и фруктов, сосиски, выпечку, 

сок, йогурт. 

Среди предложений по вопросу улучшения питания в школе: 

улучшению питания в школе: разнообразить меню, увеличить порции, давать 

больше фруктов. 

 

Выводы и рекомендации: 

1.Организация питания в школе необходима, на что утвердительно 

отвечают 91 % опрошенных; 

2. Администрации школы, членам бракеражной комиссии и Совету по 

питанию  комиссии необходимо усилить контроль: 

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

- за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 

 

 

 

 

 


